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INFORME ANUAL 
DE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CUDADANA 2018[footnoteRef:1] [1:  Artículo Trigésimo Segundo de los Lineamientos para el impulso, conformación, organización y funcionamiento de los mecanismos de participación ciudadana en las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal (Diario Oficial de la Federación, 11 de agosto de 2017).] 


	Mecanismo de Participación Ciudadana
	Comité Externo de Evaluación

	Ramo o sector
	38 

	Dependencia o entidad
	Centro de Investigación y Asistencia en Tecnología y Diseño del Estado de Jalisco, A.C. 

	Área responsable del mecanismo
	Dirección General




I.     Avance en el cumplimiento del programa de trabajo.

En el CIATEJ, A.C. no se cuenta con un programa de trabajo para el Comité Externo de Evaluación, ya que dicho Comité sesiona una vez al año, toda vez que es un órgano de carácter consultivo y de apoyo al Consejo Directivo, que tiene como función principal evaluar las actividades sustantivas de la Institución, para posteriormente presentarse en la sesión de Órgano de Gobierno, es por ello que, únicamente se reúnen 1 vez al año, con el fin de como ya se dijo, evaluar las actividades del Centro del año inmediato anterior. 

II.     Actividades realizadas en el marco del Mecanismo de participación ciudadana.

El Comité Externo de Evaluación, se reúne una vez al año, mediante convocatoria emitida por el Director General del Centro, los miembros del Comité se reúnen en las instalaciones de CIATEJ, A.C. y, se hace una presentación de proyectos por varios investigadores y la presentación de los resultados del año inmediato anterior, por parte del Director General, posteriormente se lleva a cabo la discusión del informe y con base en ello el Comité emite sus opiniones y recomendaciones, a tomarse en cuenta para las actividades a realizar para el año siguiente.

III.    Evaluación de los resultados alcanzados.

El Comité Externo de Evaluación, ha tenido un buen desempeño, toda vez que ha servido de apoyo al Centro para la evaluación de las actividades sustantivas del mismo, emitiendo diversas recomendaciones y tomando acuerdos que han fortalecido al CIATEJ, A.C. en la toma de decisiones, en el cumplimiento de sus metas y en la obtención de los buenos resultados.

IV.   En su caso, resultados generados.

Los integrantes del comité felicitan de manera unánime a la Institución por haber tenido un desempeño realmente sobresaliente y un crecimiento notable.

No obstante, el Comité identifica que han habido recortes en el presupuesto y disminuciones financieras en programas de estímulos a la innovación, lo cual amenaza el ritmo de crecimiento que han llevado hasta ahora, sin embargo sus miembros reconocen que han habido avances significativos en su desempeño por lo que los instan a continuar con las estrategias sugeridas.  
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